

ZA ŽIVOT I ZAŠTITU NEROĐENIH

Inicijativa pro vita Đakovo

Br. 4., God. I.

TEREZIJIN

KRUG



Katekizam Katoličke Crkve o pobačaju (2)

2273 Neotuđivo pravo svakog pojedinog nedužnog čovjeka na život predstavlja *konstituivan osnov građanskog društva i njegova zakonodavstva. Građansko društvo i politička vlas dužni su priznavati i poštivati neotuđiva osobna prava; ljudska prava ne ovise o pojedincima ni o roditeljima niti su povlastica koju bi davala država ili društvo. Ta prava pripadaju ljudskoj naravi i prirodjena su osobi snagom stvaralačkog čina od kojeg ona proizlazi. Među tim osobnim pravima treba u ovom pogledu istaknuti (...) pravo na život i tjelesnu cjelovitost svakoga ljudskog bića od začeća do smrti.*

U času kad neki proglašeni zakon lišava stanovit soj ljudskih bića zaštite koju im građansko zakonodavstvo mora pružiti, država niječe jednakost sviju pred zakonom. Kad država ne stavlja svoju snagu u službu prava svakoga građanina, napose onoga koji je slabiji, bivaju ugroženi sami temelji pravne države (...). Dosljedno poštovanju i zaštiti koja ide djetetu od časa začeća, morat će zakoni predvidjeti odgovarajuće kaznene odredbe za svako namjerno ugrožavanje njegovih prava.

2274. *Budući da s ljudskim zametkom od samoga začeća treba postupati kao s osobom, mora on u svojoj cjelovitost, koliko je moguće, biti šticećen, kao i svako drugo ljudsko biće. Prenatalna dijagnoza moralno je dopuštena ako poštuje život i cjelovitost ljudskog zametka i ploda i ako joj je namjera sačuvati ili ga iscijeliti*

(...) No ona se teško protivi ćudoređu kad razmatra mogućnost da, već prema ishodu pretrage, izazove pobačaj. Dijagnoza ... se ne smije izjednačiti sa smrtnom osudom.

Jeste li znali da je u Moskvi od 23. i 24. srpnja ove godine održan **Prvi međunarodni Festival za zaštitu obiteljskih vrijednosti**.

Tijekom festivala objavljeni su podaci, dobiveni iz javno dostupnih izvora, koliko su novaca razne međunarodne ustanove koje se bore protiv rađanja, da bi se abortusi činili poslale posljednjih godina svojim suradnicima u pojedinim post-komunističkim zemljama. U Rusku Federaciju od 1992. do 2010. god. poslano je 331 milijuna dolara, u Bjelorusiju 24. milijuna dolara, u Poljsku malo više o 2 milijuna dolara u, u Sloveniju 138 tisuća dolara, u BiH 34 milijuna dolara, u Makedoniju 18. milijuna dolara, a u Hrvatsku od 1994. do 2010., s prekidima od 1998. do 2001. godine 11 milijuna i 15 tisuća dolara.

Pomoć trudnici u Đakovu da u svakoj, pa i najtežoj situaciji, s radošću i ljubavlju prihvati svako svoje dijete pruža katolički svećenik **(tel. 031 802 300)** i katolička redovnica **(tel. 031 801 261)** sa suradnicima.

Može se nazvati u svako vrijeme ili ponedjeljkom od: 16,30 do 17,30 sati ili po ljetnom računanju vremena od 17,00 do 18,00 sati na broj: **099 564 5259**